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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 10 ΙΟΥΝΗ ΓΙΑ ΝΑ 
ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ - ΕΚΤΡΩΜΑ 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΜΕ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 3 ΙΟΥΝΗ 7ΜΜ 
ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 

 
Το νομοσχέδιο που ανακοίνωσε ο υπουργός εργασίας και χειροκρότησαν από κοινού 

ΣΕΒ, τραπεζίτες, ηγετική ομάδα της ΓΣΕΕ δεν διορθώνεται, δεν βελτιώνεται. Να αποσυρθεί 
ΤΩΡΑ! Οι τακτικισμοί της ηγεσίας της ΓΣΕΕ και η προσπάθειά της να αποπροσανατολίσει 
τους εργαζόμενους με κόλπα γύρω από τις ημερομηνίες ή τα "θετικά" του νομοσχεδίου δεν θα 
περάσουν! Οι εργαζόμενοι θα ακυρώσουν στην πράξη τους σχεδιασμούς τους! Καλούμε κάθε 
εργαζόμενο στις τράπεζες, τις εταιρείες του κλάδου, τα δικηγορικά γραφεία και τις εισπρακτικές 
να συμμετέχουν μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10 Ιούνη. Μέχρι τότε κάθε μέρα 
στους χώρους δουλειάς να οργανώσουν συσκέψεις, συγκεντρώσεις για την επιτυχία της 
απεργίας και του συλλαλητηρίου. 

Να γυρίσουν την πλάτη στην ηγετική ομάδα της  ΓΣΕΕ(ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ομάδας 
Βασιλόπουλου) που για μια ακόμη φορά απέδειξε το βρώμικο ρόλο που παίζει ως μηχανισμός 
των βιομηχάνων και ως γνήσιος εταίρος των εργοδοτών. Αυτοί που μέχρι πριν λίγες ώρες όχι 
μόνο καλούσαν σε αναμονή «για να δουν το νομοσχέδιο» αλλά και έχοντας χάσει εδώ και 
πολύ καιρό κάθε ίχνος ντροπής κατηγορούσαν τους εργαζόμενους και τα συνδικάτα που 
οργάνωναν τον αγώνα απέναντι στα σχέδια εργοδοσίας και Κυβέρνησης, για μια ακόμη φορά 
αποδεικνύουν τον ύπουλο ρόλο τους και προσπαθούν να υπονομεύσουν τον αγώνα μας! 
Θέλουν να αποσυντονίσουν τον αγώνα των εργαζομένων! Θέλουν να περάσει ανενόχλητη η 
Κυβέρνηση το νομοσχέδιο που θα ανατρέψει για πάντα όλα όσα ξέραμε και θα μας γυρίσει 
100 χρόνια πίσω! Δε θα τους περάσει ούτε αυτή τη φορά! 

Λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο! Ο σχεδιασμός τους δε θα περάσει. Το σωματείο μας 
μαζί με τα υπόλοιπα σωματεία θα παλέψει με όλες του τις δυνάμεις για να δημιουργηθεί και να 
δυναμώσει και στον κλάδο μας το απεργιακό μέτωπο. Με τον αγώνα μας να κλιμακώνεται 
ακόμη περισσότερο δίνουμε το παρών στο συλλαλητήριο των συνδικάτων την Πέμπτη 3/6 και 
ώρα 7μμ στα Προπύλαια και στον απεργιακό ξεσηκωμό την Πέμπτη 10/6.  Ξεσηκωμός τώρα! 
Για να μην γίνει νόμος του Κράτους το τερατούργημα της Κυβέρνησης που μας πάει 100 
χρόνια πίσω! 

Παλεύουμε για: 

 Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο- τερατούργημα. 

 Να καταργηθούν οι αντεργατικοί νόμοι και των τριών μνημονίων που έχουν επιβάλλει 
για λογαριασμό της μεγαλοεργοδοσίας μια εργασιακή ζούγκλα. 

 Αυξήσεις στους μισθούς και τις κοινωνικές παροχές. 

 7ωρο, 5ήμερο, 35ωρο. 

 Όχι στη μονιμοποίηση της τηλεργασίας. 
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